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Premierea elevilor câștigători la concursul 
„Bucuria Învierii”

La Biblioteca Județeană „ASTRA” din Sibiu a avut loc miercuri, 5 aprilie, festivitatea 
de premiere a Concursului de creație artistico‑plastică „Bucuria Învierii”. Concursul 
a ajuns la cea de‑a 20‑a ediție și se adresează elevilor din școlile de educație 
incluzivă din toată țara.
La ediția din acest an a concursului au participat 290 de elevi de la 10 școli din 
cinci județe (Brașov, Cluj, Dolj, Mureș și Sibiu), îndrumați de 180 de cadre didactice. 
Elevii s‑au înscris în concurs cu icoane, desene cu temă pascală, obiecte și 
decorațiuni de Paști, precum și cu felicitări confecționate manual.

Festivitatea de premiere a avut loc în foaierul Bibliotecii Județene „ASTRA” din 
Sibiu, unde s‑au strâns o bună parte din elevii cu rezultate remarcabile, alături de 
cadrele didactice și familii. Au fost oferite 144 de premii, pe secțiuni, în valoare 
totală de 1.500 de lei. Lucrările elevilor au fost expuse în foaierul bibliotecii sibiene 
pentru a putea fi admirate de părinți, profesori și toți cei care au participat la 
festivitate. Din partea Inspectoratului Școlar Județean Sibiu au fost prezenți 



inspectorul pentru învățământul special, prof. Delia Stoicescu, și inspectorul de 
religie, prof. Gabriela Frățilă.

„Scopul principal al acestui concurs a fost ca, prin aceste lucrări, elevii să înțeleagă 
mai bine mesajul sfintei sărbători a Învierii Domnului și tradițiile legate de acest 
măreț praznic. Tototdată, concursul a adus bucurie copiilor prin această expoziție a 
lucrărilor și prin premierea celor mai reușite. Mulțumim Înaltpreasfințitului Părinte 
Laurențiu, Arhiepiscopul Sibiului și Mitropolitul Ardealului, pentru binecuvântarea 
acordată pentru acest concurs, Inspectoratului Școlar Județean Sibiu, Asociației 
«ACORD» Sibiu, Bibliotecii Județene «ASTRA» și coordonatorilor proiectului”, ne‑a 
spus pr. Marian Vlăduț, coordonator al concursului.

Dragoste față de tradițiile sfinte
Concursul de creație artistico‑plastică „Bucuria Învierii” face parte din proiectul 
„Lăsați copiii să vină la Mine”, implementat de Centrul Școlar pentru Educație 
Incluzivă nr. 1 din Sibiu, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, 
Asociația „ACORD” din Sibiu și Biblioteca „ASTRA”.

Prin acest concurs, organizatorii își propun cultivarea sensibilității artistice a 
elevilor, insuflarea dragostei față de tradițiile românești, cunoașterea și utilizarea 
unor diverse tehnici de lucru, dezvoltarea capacității de exprimare plastică și 
încurajarea activităților umanitare prin ajutorarea copiilor proveniți din familiile 
defavorizate.
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